



Уголовное дело о нарушении правил безопасности при ведении работ, повлекшем по неосторожности смерть двух лиц и причинение ущерба в размере около 70 млн рублей, направлено в суд

Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении начальника плавучего дока акционерного общества «82 Судоремонтный завод». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц и причинение крупного ущерба).

Следствием установлено, что в октябре 2018 года обвиняемый вопреки требованиям правил технической эксплуатации судоподъёмных сооружений и должностной инструкции начальника плавучего двухбашенного дока принял решение о самостоятельном доковании корабля, не обеспечив при этом равномерное затопление балластных отсеков забортной водой при погружении его с авианесущим крейсером «Адмирал Кузнецов» в акваторию Кольского залива Баренцева моря. Впоследствии из-за неравномерного гидростатического давления плавучий док ПД-50 получил разрыв корпуса и затонул, а на крейсер «Адмирал Кузнецов» упал кран левой башни дока. В результате происшествия погибли 2 работника судоремонтного завода. Кроме того, причинен ущерб в размере около 70 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база для направления уголовного дела в суд.

26 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1633003>